

Sportgemeinschaft

e۷

MBB-Sportgemeinschaft Manching e.V. • Postfach 1248 • 85074 Manching

## **Einladung**

Liebe Mitglieder der Abteilung Tennis,

hiermit laden wir Euch herzlich ein zur Jahreshauptversammlung 2016.

Diese findet statt am

## Freitag, 20.01.2017, 19.30 Uhr, Vereinsheim Pichl

Folgende Agenda haben wir für Euch vorbereitet:

1	Begrüßung	Thomas Hackenjos, 1. Abteilungsleiter
2	Finanzbericht	Manfred Brüch, Finanzwart
3	Sportbericht	Petr Panak, Norbert Gröschl, Hans- Dieter Ehrgott, Carmen Iwaskiw,
		Sportwarte, Jugendwartin
4	Bericht Babolat-Turnier	Roland Hudler, Thomas Hackenjos,
		Turnier
5	Veranstaltungen	Doris Henschker, Vergnügungswartin
6	Pressebericht	Thomas Hackenjos
7	Aktuelle Situation,	Thomas Hackenjos u. a.
	Zusammenfassung	
8	Entlastung der Abteilungsleitung	
9	Wahl des Wahlausschusses	
10	Wahl der Abteilungsleitung gem.	
	Wahlordnung	
11	Wahl der Abteilungsdelegierten	
12	Anträge	
13	Sonstiges	

Wahlvorschläge und Anträge können bis Montag 16.01.2017 schriftlich an die Abteilungsleitung gerichtet werden.

Mit freundlichen Grüßen Thomas Hackenjos 1. Abteilungsleiter Tennis

Aikido –Fußball – Fischen – Gymnastik/Turnen – Handball – Karate – Lauf- und Radsport – Modelflug – Segeln – Skilauf/Wandern – Sport – und Bogenschützen – Tanzsport – Tennis – Tischtennis - Volleyball Hallertauer Volksbank eG Manching IBAN: DE90 7219 1600 0009 6409 59 BIC: GENODEF1PFI

Sparkasse Manching IBAN: DE47 7215 0000 0000 1822 38 SWIFT-BIC: BYLADEM1ING Vereinsheim: Martinstraße 19 85077 Manching

Geschäftsstelle: Grundstraße 13 85077 Manching MBB-Sportgemeinschaft
Manching e.V.
Geschäftsstelle
Postfach 1248
85074 Manching
Telefon 0 84 59/32 50 92
Telefax 0 84 59/32 50 93
E-Mail gs@ mbb-sg-manching.de

www.mbb-sg-manching.de